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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 21 de julio de 2025.
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5Claves de la semana 

Mercado Libre lidera entre las plataformas de compra online con un 26% de las preferencias, seguido por 
Aliexpress con un 18%. En cuanto a plataformas de pago online, WebPay–WebPay Plus encabeza con un 46%, 
seguido por MercadoPago (13%) y Servipag (10%).

Chilenos tienen hasta 5 amigos: Un 39% declara tener entre 1 o 2 amigos cercanos, y 36% entre 3 a 5. El 37% 
afirma haber hecho amistades a través de redes sociales, cifra que alcanza el 56% entre los jóvenes de 18 a 34 
años. En cuanto a marcas y productos que representan la amistad, destacan Coca-Cola (8%) y Cristal (5%), 
mientras que en productos de consumo lideran las cervezas o bebestibles alcohólicos (41%) y la comida 
rápida o snacks (40%). 

Lider destaca como la marca más relevante. En cuanto a publicidad memorable, WOM mantiene el 
liderazgo con un 12%, seguida por Entel (6%).

Un 12% señaló que su refrán chileno favorito es 'No hay mal que por bien no venga’. En segundo lugar, se ubicó 
'Al que madruga, Dios le ayuda’, con un 11%. Le siguen 'El que come callado, come dos veces’ y 'Hierba mala 
nunca muere', ambos con un 8% de las preferencias. 

La liberación del sicario venezolano se posicionó como el tema más relevante de la semana, concentrando 
el 62% de las menciones. En segundo lugar, con un 15%, estuvo la polémica por la infidelidad en concierto de 
Coldplay. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

2024 2025
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S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E
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Cansado

Optimista

Contento

Feliz

Solitario

Triste

Asustado

Aburrido

Inspirado

Enojado

Enérgico

No sé, prefiero no responde

Casos: 700

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos

2024 2025
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Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

62

15 13
3 2 4

Liberación de sicario 
venezolano

Infidelidad en 
concierto Coldplay

Director de SII no ha 
actualizado valor de 

su vivienda para 
pago de 

contribuciones 

Quiebre de Podcast 
¿Cómo están los 

weones?

Otro No sé, prefiero no 
responder

Casos: 700

*Menciones sobre 2%

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A
Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?

%

Semana 30_junio

Jeanette Jara y 
Elecciones 
primarias

40% 

Semana 23_junio

Bombardeo de 
EE.UU a 

instalaciones 
nucleares de Irán

70% 

Semana 14_julio

Narcotráfico en las 
Fuerzas Armadas

34% 

Semana 7_julio

Detención funcionarios 
FACh por intento de 
traslado de droga 
y de Martín de los 
Santos en Brasil

25% 

Semana 21_julio

Liberación de sicario 
venezolano

62% 
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¿Cuál es tu refrán popular chileno favorito? 
%
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No hay mal que por bien no venga

Al que madruga, Dios le ayuda

El que come callado, come dos veces

Hierba mala nunca muere

En casa de herrero cuchillo de palo

Dime con quién andas y te diré quién eres

Perro que ladra, no muerde

A caballo regalado, no se le miran los dientes

El que mucho abarca, poco aprieta

Ojos que no ven, corazón que no siente

Aunque la mona se vista de seda, mona se queda

Más vale pájaro en mano, que 100 volando

Camarón que se duerme, se lo lleva la corriente

En boca cerrada, no entran moscas

Donde hubo fuego, cenizas quedan

A río revuelto, ganancia de pescadores

Una golondrina no hace verano

Otro

R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :
R E F R Á N  C H I L E N O  F A V O R I T O

Casos: 700
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

Económica y la de tu familia; Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios; 
Tu capacidad de ahorro e inversión; Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

% 
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Promedio 4 indicadores (% notas 5 a 7)

-

+
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E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L
En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…?

% 5  a 7

40
44 45

37 38
40 39

41
39

43
40

38 38 37 38 37

44

34

47

36

46

40 41 41
38

36 36 36 37
39

44
42

39
42

48

42
46

48
44

49
47

45

50
53

45

53
56

49
47 47

49 50
48 48 49

53

46

48
45 46

48
45

50
53

45 43
47

31

24

30

23 23 23
26

23 22

34

24 24
27

23
25 26 27

21

29
25

35

26 26 27
24 23

25 25
27 26 26 25

27
30

34

28

36
34

31
34

32 33
35

39 38

43

36
33

36
33 34

31

35 35
32

37
35

40
37 35 37

29

36
38

36 34
31

25

18

23
20 19 19

21
19 19

23
20

17
19 20 20 21 22 21

25
21

25
21

28

21
23

18 19 20 20 21 22 23
25

27
29

22

30 30 29
25

29 30 31
29 30

32
28

32
35

30
34

31 31 31 32 33

25

36

30 32 31

26
30

33 32 33

28

47

39

46

41

35

42 41
39

36 37
40

33
36

39
41

33

38
36

44

38

45

39

29

39 39

34 35
37

32

37

44 45
41

54
52

45 44

51
48 48

42

49 49 48 49
53

51
54 54

51 51 50
47

51 52

57

49
53 51 51 50 50 50

54

47
49 50

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

8 
ab

r

22
 a

br

6 
m

ay

20
 m

ay

3 
ju

n

17
 ju

n

1 j
ul

15
 ju

l

29
 ju

l

12
 a

go

26
 a

go

9 
se

pt

30
 s

ep
t

14
 o

ct

28
 o

ct

11 
no

v

25
 n

ov

9 
di

c

23
 d

ic

6 
en

e

20
 e

ne

3 
fe

b

17
 fe

b

3 
m

ar

17
 m

ar

31
 m

ar

14
 a

br

28
 a

br

12
 m

ay

26
 m

ay

9 
ju

n

23
 ju

n

7 
ju

l

21
 ju

l

Tu situación económica y la de tu familia

Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión

Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos

-

+

2024 2025
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Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
% 

23

17

19

9

15
16

15

17

13

16

19 19

12

15

14
12

13
11

13 12 13
12

13
14

15
13

14
13

6

10 10

12

11

13

11
12 12

15

13
12

9

11

14
13

14 14

11
12 12

11

16

12

10

14

11
10

17

12 14

16

20

16
15

18 18

16

19

17
16

18 18 18

13
 e

ne
20

 e
ne

27
 e

ne
3 

fe
b

10
 fe

b
17

 fe
b

24
 fe

b
3 

m
ar

10
 m

ar
17

 m
ar

24
 m

ar
31

 m
ar

7 
ab

r
14

 a
br

21
 a

br
28

 a
br

5 
m

ay
12

 m
ay

19
 m

ay
26

 m
ay

2 
ju

n
9 

ju
n 

16
 ju

n
23

 ju
n 

30
 ju

n
7 

ju
l

14
 ju

l
21

 ju
l

Arroz, legumbres y otros despensa

Carne, pollo o pescado

Pan

*Semana 7 abr se incluye pan y café entre alternativas

N°66 Julio S4 • 2025

18

13

12

10
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7

6
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3

3

3

2

2

4

3

Pan

Arroz, legumbres, tallarines u otros despensa

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Golosinas como galletas, chocolates, u otros

Agua o bebidas

Almuerzo o comida lista para servir

Artículos de limpieza o para el hogar

Artículos de aseo personal o belleza

Café

Zapatillas o ropa

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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C O M P R A  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? – Sí % 
21 de julio

¿A través de qué plataforma? 
%

26
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2

Mercado libre
AliExpress
Falabella

Temu
Líder

Jumbo
Pedidos Ya

Paris
Ripley

Sodimac
UberEats

Shein
Rappi

Amazon
Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: quienes compraron 
algo de manera online
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P A G O  O N L I N E

En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? – Sí % 
21 de julio

¿A través de qué plataforma? 
%
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2

2

1

1

6

19

WebPay – WebPay Plus 
(Transbank)

MercadoPago

Servipag

Unired

Sencillito

PagoFácil

Flow.cl

Otra

No sé, prefiero no responder

Casos: quienes pagaron algo 
de manera online
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Casos: 700

C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 

% Sí
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Compra por publicidad o influencer

Compra por recomendación de amigo/a o familiar
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Casos: 700

C O N S U M O  P O R  P U B L I C I D A D  P O R  M E D I O

Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad en…?
% Sí

16

6 5

Televisión Radio Diario
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Lider

Soprole

Colun

SAMSUNG

Falabella

Nestlé

Jumbo

Copec

Movistar

Nike

Coca Cola

Carozzi

Apple

Casos: 700

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

5°lugar

1°lugar

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Colun Lider Soprole Samsung Falabella

2024 2025
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Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Semana 23_junio
Lider

11% 

Semana 14_julio
Colun

11% 

Semana 30_junio
Lider

13% 

Semana 7_julio
Lider

13% 

Semana 21_julio
Lider

11% 
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P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

Casos: 700
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Wom Falabella Lider Entel Puma

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5

5°
lugar

1°
lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te 
haya gustado esta semana? 

% Espontáneo
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Wom

Entel

Falabella

Lider

Puma

Coca Cola

Colun

Movistar

Nestlé

Adidas

Soprole

Mercado Libre

Nike

SAMSUNG

Santa Isabel
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¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? 
% Espontáneo

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

Semana 21_julio
WOM

12% 

Semana 23_junio
WOM

13% 

Semana 30_junio
WOM y Lider

8% 

Semana 7_julio
Lipigas

9% 

Semana 14_julio
WOM

10% 
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Coyuntura: 
Amistad05.



14% 36%

39%

11%

6 amigos o más Entre 3 a 5

1 o 2 Ninguno

¿Cuántos amigos/a cercanos tienes?
% 

Casos: 700

N°66 Julio S4 • 2025
V Í N C U L O S  D E  A M I S T A D



A M I S T A D E S  D I G I T A L E S

Casos: 700

37%

63%

Sí No

¿Has conocido amigos por redes sociales?
% 

36 37
56

33 20
37 36

64 63
44

67 80
63 64

Ho
m

br
e

M
uj

er

18
-3

4

35
-5

4

55
+

RM

Re
gi

on
es
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8

5

2

2

2

2

25

17

9

Coca Cola

Cristal

Lays

Cerveza

WhatsApp

Corona

Otros

Ninguna

No sabe/No recuerda

Casos: 700

¿Cuál dirías que es la marca que mejor representa a la 
amistad? 

% Espontánea

M A R C A S  Y  P R O D U C T O S  Q U E  R E P R E S E N T A N  L A  A M I S T A D
N°66 Julio S4 • 2025

*Menciones sobre 2%

41

40

23

10

6

7

19

Cervezas o bebidas alcohólicas

Comida rápida o snacks

Aplicaciones de mensajería o 
redes sociales

Plataformas de streaming o 
videojuegos

Conciertos / festivales

Otro tipo de productos

Ninguna marca en particular

¿Cuál de las siguientes marcas o tipos de productos sientes 
que están más presentes en tus momentos con amigos/as?

% Respuesta múltiple



L A  A M I S T A D  E N  T U  V I D A

Casos: 700

23
20 19 18

10 9

Es un vínculo 
emocional 

importante, pero no 
siempre presente

Es la “familia” que 
uno elige

Es una red de apoyo 
fundamental para mi 

bienestar

Es un espacio de 
diversión y 

desconexión

Es algo secundario, 
dado el ritmo de vida 

actual

No tengo amigos 
cercanos

N°66 Julio S4 • 2025

¿Qué rol cumple la amistad en tu vida cotidiana?
%



¿Has terminado una relación de amistad por alguno de estos motivos? 
% 

21

16

13

13

12

7

6

6

4

2

1

Porque no compartimos los mismos valores o visión 
respecto a la vida

Porque te mintió o traicionó tu confianza

Porque empezó a tratarte con indiferencia o se alejó sin 
explicación

Porque cambió su estilo de vida o prioridades (ej. se volvió 
muy religioso, dejó de salir, cambió de círculo social)

Por motivos económicos (no te devolvió dinero prestado, 
te estafó, etc)

Porque hablaba mal de ti a tus espaldas

Porque sentías que la relación era unilateral o tóxica

Porque tiene ideas políticas muy diferentes a las tuyas

Por celos, envidia o competencia constante

Porque se involucró con tu pareja o expareja

Porque hubo un conflicto relacionado con redes sociales o 
mensajería

Casos: 700

M O T I V O S  D E  T É R M I N O  D E  A M I S T A D
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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